

为加强我省中小学校长、教师队伍建设,提升基础教育人才队伍建设质量,海南省人民政府决定从2015年起,用三年时间,实施中小学优秀校长和学科骨干教师引进工程。2017年计划面向全国(不含本省)引进公办中小学优秀校长17名,学科骨干教师159名。

引进的优秀校长和学科骨干教师,凡签约5年以上(含5年)者,发给安家费,在正式调入后一次性发放。

具体标准为:

1.高级中学校长50万元;2.初中中学校长40万元;3.小学校长30万元;4.高中阶段学科骨干教师25万元;5.初中阶段学科骨干教师20万元;6.小学阶段学科骨干教师15万元;7.引进的优秀校长和学科骨干

教师为特级教师的在上述标准上另外奖励10万元安家费。

引进的优秀校长及学科骨干教师,除工资之外,前5年每年还将发给引进优秀校长教师补贴。

应聘人员实行网上报名。报名网址:

海南省教育厅门户网站,http://edu.hainan.gov.cn。每人可报1个岗位。

报名时间:2017年4月20日至5月15日。

(具体岗位信息、引进条件、引进程序及优惠政策待遇等详见海南省教育厅门户网站)

海南省教育厅
2017年4月17日

习近平对推进“两学一做”学习教育常态化制度化作出重要指示强调 抓住“关键少数” 抓实基层支部 保证广大党员以身作则发挥先锋模范作用

刘云山出席推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会

新华社北京4月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前作出重要指示强调,在全党开展“两学一做”学习教育,取得了显著成效。实践证明,“两学一做”学习教育是推进思想建党、组织建党、制度治党的有力抓手,是全面从

严治党的基础性工程,要坚持不懈抓下去。要把思想政治建设摆在首位,坚持用党章党规规范党员、干部言行,用党的创新理论武装全党,引导全体党员做合格党员。要抓住“关键少数”,抓实基层支部,坚持问题导向,发挥先进典型示范作用。要落实

各级党委(党组)主体责任,落实好“两学一做”学习教育常态化制度化各项举措,保证党的组织履行职能、发挥核心作用,保证领导干部忠诚干净担当、发挥表率作用,保证广大党员以身作则、发挥先锋模范作用,为统筹推进“五位一体”总体布局和协

调推进“四个全面”战略布局提供坚强组织保证。

16日,推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会在北京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山在座谈会上发表讲话。他指出,习近平总书记重要指示充分肯定

“两学一做”学习教育成效,深刻阐明推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作的重大意义、目标任务和基本要求,为我们做好工作提供了重要遵循。推进学习教育常态化制度化,要在真学实做上深化拓展,注重融入日常、抓在经常,

下转A04版▶

刘赐贵主持召开省委常委会会议强调 统一思想 明确责任 统筹安排 扎实做好省第七次党代会各项筹备工作

沈晓明李军出席 于迅列席

本报海口4月16日讯(记者彭青林)今天上午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会会议,传达学习中央关于反腐败国际追逃追赃工作重要精神,研究和审议省第七次党代会重要文件。刘赐贵强调,开好省第七次党代会任务艰巨、使命光荣,各有关部门要切实担负起各自职责,齐心协力扎实做好各项筹备工作,努力把省第七次党代会开成一次风清气正、凝心聚力、求真务实、团结奋进的大会,向全省人民交出一份满意答卷,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

省委副书记、代省长沈晓明,省委副书记李军,省委常委许俊、

毛超峰、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖莺子出席会议。省政协主席于迅列席会议。

会议审议通过了省第七次党代会筹备工作情况报告、省第七次党代会大会报告、省第七次党代会会务工作有关材料、省第七次党代会宣传工作方案和省第七次党代会领导机构、工作机构以及相关事宜;审议通过了省纪委六届八次全会、七届一次全会有关材料;审议通过了我省出席党的十九大代表选举工作有关材料;审议通过了换届纪律承诺书等。

刘赐贵强调,省第七次党代会是在实施“十三五”规划、决胜全面小康的关键时期召开的一次十分重要的

会议,是我省政治生活中的一件大事,对贯彻落实习近平总书记2013年考察海南时关于“加快建设经济繁荣、社会文明、生态宜居、人民幸福的美好生活新海南”的重要指示精神,确保实现中央和省委人事安排意图、加快建设国际旅游岛、全面建成小康社会、圆满完成“十三五”规划纲要具有重大的政治意义。

会议对前一阶段省第七次党代会各项筹备工作高质量顺利推进给予充分肯定,强调要统一思想、提高认识,进一步增强开好省第七次党代会的责任感和紧迫感,强化政治意识和责任担当,始终保持昂扬奋进的工作状态,高标准、高质量抓好各项筹

备工作。要进一步明确各工作组职责分工,加强沟通衔接,确保各项工作任务有条不紊推进;要继续认真完善党代会报告,充分吸纳各方意见、凝聚全省智慧,形成一个求真务实、催人奋进的报告。要理清思路,统筹安排,增强各项工作的计划性和主动性,明确完成的时间节点和操作的方式方法,层层压实责任,具体到事,细化到人。各工作组组长要加强领导协调,对各项工作做到心中有数,避免工作疏忽和衔接疏漏,对薄弱环节要增加力量、及时补充完善,对困难问题要及时沟通协调解决。要提高政治敏锐性,严格执行保密纪律,做好保密工作。

会议传达学习了中央关于反腐败国际追逃追赃工作重要精神,强调要从讲政治的高度充分认识追逃追赃工作的重大意义,把思想和行动统一到中央的决策部署上来,切实增强工作的责任感和使命感,做到追逃追赃态度决不动摇、力度决不减弱,坚决按照中央精神抓好落实。各级党委主要负责同志要把追逃追赃作为全面从严治党的重要内容,亲自研究、亲自部署,坚持追逃和防逃“两手抓”。政法、组织、外事、金融等部门要密切配合、排查隐患、堵塞漏洞,形成各部门齐抓共管的局面。要加强督导,完善保障措施,确保追逃追赃工作有力推进。

海口出台网约车管理办法 网约车司机须拥有 海口市户籍或居住证

本报海口4月16日讯(记者郭萃 陈思佳)记者从海口市政府获悉,海口市出台了《网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(试行)》,明确规定在海口市从事网约车服务的驾驶员应拥有本市户籍或本市居住证,车辆行驶里程达到60万千米时强制报废。《细则》自今年7月1日起实施,有效期两年。

根据《细则》要求,拟从事网约车经营的车辆,除应当符合《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》规定的条件外,还应当符合以下条件:车辆应采用7座及以下乘用车,车辆购置税计税价格不低于本市巡游出租汽车购置税计税价格;取得本市公安部门核发的车辆行驶证,且初次注册登记取得《机动车行驶证》之日起申请《网络预约出租汽车运输证》之日起未满4年,车辆技术性能符合运营安全相关标准要求和本市机动车排放标准。

在海口市从事网约车服务的驾驶员应拥有本市户籍或本市居住证,未超过国家法定退休年龄,取得相应准驾车型机动车驾驶证并具有3年以上驾驶经历。



海口: 地下综合管廊 织好城市“里子”

4月16日,海口市椰海大道地下综合管廊项目正在施工建设。据了解,今年一季度,海口地下综合管廊工程完成投资4亿元,完成年度计划的27%。目前,美安四横路、美安一纵路、长滨路(南段)、长秀大道(东段)、经一路等5个项目已开工建设。

本报记者 张茂 摄

海南以全域旅游带动产业融合,以国际化促进提质升级,创新综合管理提升服务水平 发力全域旅游 提升国际化水平

喜迎省第七次党代会 加快建设美好新海南 系列述评之六

■ 本报记者 赵优 通讯员 谢琛

“海南要加快形成以旅游业为龙头、现代服务业为主导的服务业产业体系,把中央支持海南发展旅游业的政策用足用好。”2013年4月,习近平总书记在海南考察调研时,对海南旅游寄予厚望。近几年来,省委、省政府贯彻落实习近平总

书记海南的重要指示精神,充分发挥生态环境、经济特区和国际旅游岛三大优势,积极创建全域旅游示范省、不断提高旅游国际化水平、创新旅游综合管理,着力打造全天候、全地域旅游目的地,用实干托起“全省人民的幸福家园、中华民族的四季花园、中外游客的度假天堂”三大愿景。

新格局——

创建全域旅游,种好国家

级“试验田”

在“大众旅游时代”蓬勃兴起之时,2016年1月,在海口召开的2016年全国旅游工作会议上,海南被确定为全国首个全域旅游创建省。

“今年,全域旅游首次被写入政府工作报告。对海南来说,全域旅游是国际旅游岛战略的深化与拓展。在需求日益增加的情况下,海南如何面对和适应不同的消费群体?

这就要求在旅游产品的布局上,也进行供给侧结构性改革。”现任省委书记、时任省长刘赐贵在今年3月7日全国人大海南代表团媒体开放日活动上回答记者提问时表示。

新的时代画卷,需要新的书写。有了“多规合一”的统领,有了全省空间布局的“一张蓝图”,供给侧结构性改革的基本路径已经清晰,我省以“点、线、面”谋划全域旅游,一幅美好画卷徐徐展开。我省首批打造100个特色产业小镇、1000个美丽乡村,下转A04版▶
(相关报道见A02版)

▶ 导读

共享新能源车怎么用? 好用吗?

A09

土耳其修宪公投 境内投票开始

A10

读看
懂我
海
南的
海南省工商行政管理局
2016年度
企业年报公示
截止日期仅剩
74天
海南省工商行政管理局



海南日报客户端 海南日报官方微信 海南网官方微信